
民間投資促進特区

シ
ー
ト
、
内
装
な
ど
の
関
連
業
種
。

◆
船
舶
関
連
産
業

船
舶
製
造
・
修
理
業
、
舶
用
機
関
製

造
業
お
よ
び
シ
ー
ト
、
内
装
、
船
体
、

無
線
製
造
業
な
ど
の
関
連
業
種
。

※
各
集
積
業
種
に
お
け
る
関
連
業
種
は
多
岐

に
わ
た
り
ま
す
。
ご
自
身
の
事
業
が
民
間

投
資
促
進
特
区
の
対
象
事
業
か
ど
う
か
は

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

 
 

税
制
上
の
特
例
措
置

【
国
税
】

①
特
別
償
却
／
税
額
控
除

機
械
や
装
置
、
建
物
な
ど
を
取
得
し
た

場
合
に
特
別
償
却
ま
た
は
税
額
控
除
が

で
き
ま
す
。

※
既
存
立
地
企
業
・
新
規
立
地
新
設
企
業
に

適
用
可
能

特別償却 ～26年3月末 ～ 28年3月末

機械装置 即時償却 50%

建物・構築物 25%

税額控除 ～26年3月末 ～ 28年3月末

機械装置 15%

建物・構築物 8%
※税額控除は所得税または法人税額の20%が限度。20%を
超えた金額については4年間の繰越控除が可能

②
法
人
税
特
別
控
除

指
定
を
受
け
た
日
か
ら
5
年
間
、
被
災

雇
用
者
等
に
対
す
る
給
与
支
給
額
の

10
％
を
税
額
控
除
で
き
ま
す
（
税
額
控

除
は
法
人
税
額
の
20
％
が
限
度
）。

※
既
存
立
地
企
業
・
新
規
立
地
新
設
企
業
に

適
用
可
能

③
新
規
立
地
促
進
税
制

復
興
産
業
集
積
区
域
内
に
新
設
し
た
法

人
が
指
定
後
5
年
間
無
税
に
な
り
ま
す
。

※
新
規
立
地
新
設
企
業
に
適
用
可
能
。

新設法人の
再投資等準備金積立額の

損金算入
（指定後5年間、所得金額を限度）

＋
再投資した場合の

即時償却
（再投資等準備金残高を限度）

※その他、投資・雇用などの要件あり。10年経
過後は毎年度、準備金残高の1/10を益金に算入

※
①
〜
③
は
い
ず
れ
か
の
選
択
と
な
り
ま
す
。

④
研
究
開
発
税
制

開
発
用
資
産
を
取
得
し
た
場
合
に
、
特

別
償
却
お
よ
び
税
額
控
除
が
で
き
ま
す
。

研究用資産について即時償却

＋

開発研究用資産の即時償却した
減価償却費の12％を税額控除
※①～③の選択適用の特例と併せて適
用可能。

う
ち
の
会
社
は

ど
っ
ち
も
だ
わ

じ
ゃ
あ
①
か
ら

説
明
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
ね

新
た
に
機
械
や

建
物
な
ど
を

取
得
し
た
場
合
に

普
段
よ
り
も

減
価
償
却
額
を

増
や
す
こ
と
が

で
き
る
ん
で
す

減
価
償
却
額
が
増
え
る
と

利
益
が
減
る
の
で

法
人
税
額
を

減
額
す
る
こ
と
が

で
き
ま
す
よ

も
し
く
は

取
得
額
の
一
部
を

法
人
税
か
ら

直
接
差
し
引
く
こ
と
も

で
き
ま
す

①
の
場
合
は

こ
の

ど
ち
ら
か
を

選
ん
で
い
た

だ
き
ま
す

う
ち
の
場
合
は

直
接
差
し
引
く
ほ
う
が

い
い
の
か
な
あ
…

以前から仙台市内で
事業をされている方が
使える主な特例は…

① 新しく建物を建てたり、
　 機械や装置を買う場合

② 被災者を
　 雇用している場合

次項へ
つづく
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復
興
特
区
制
度

復
興
特
区
制
度
は
、
復
興
産
業
集
積
区

域
で
雇
用
機
会
の
確
保
に
寄
与
す
る
事

業
者
が
税
制
上
の
特
例
措
置
を
受
け
ら

れ
る
も
の
で
す
。
宮
城
県
と
県
内
34
市

町
村
が
共
同
申
請
し
た
「
宮
城
県
民
間

投
資
促
進
特
区
」
が
平
成
24
年
2
月
9

日
に
認
定
を
受
け
て
お
り
、
新
規
進
出

企
業
は
も
ち
ろ
ん
、
す
で
に
対
象
区
域

に
立
地
し
て
い
る
企
業
も
利
用
が
可
能

な
制
度
に
な
っ
て
い
ま
す
。

 
 

復
興
産
業
集
積
区
域

仙
台
市
の
場
合
は
、

「
仙
台
港
周
辺
地
区
」

「
泉
パ
ー
ク
タ
ウ
ン
」

「
泉
イ
ン
タ
ー
シ
テ
ィ
」

「
松
原
工
業
団
地
」

「
南
吉
成
リ
サ
ー
チ
パ
ー
ク
」

「
生
出
地
区
の
区
画
整
理
予
定
地
」

「
東
部
の
工
業
専
用
地
域
・

　
　
　
　
　
　
　
　
　
準
工
業
地
域
」

の
7
地
区
が
指
定
さ
れ
て
い
ま
す
。

詳
細
な
所
在
地
番
は

「
仙
台
市
経
済
局

　
　
　産
業
振
興
課
」
に

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い

 
 

対
象
事
業

仙
台
市
内
の
復
興
産
業
集
積
区
域
内
に

お
い
て
、
以
下
の
集
積
業
種
に
該
当
す

る
事
業
主
が
、
雇
用
機
会
の
確
保
に
寄

与
す
る
事
業
を
行
う
場
合
に
特
例
措
置

を
受
け
ら
れ
ま
す
。

◆
自
動
車
関
連
産
業

自
動
車
・
同
附
属
品
製
造
業
お
よ
び

シ
ー
ト
、
ガ
ラ
ス
、
電
装
品
製
造
業

な
ど
の
関
連
業
種
。

◆
高
度
電
子
機
械
産
業

電
子
部
品
・
デ
バ
イ
ス
・
電
子
回
路

製
造
業
お
よ
び
電
化
製
品
、
製
造
装

置
製
造
業
な
ど
の
関
連
業
種
。

◆
食
品
関
連
産
業

食
料
品
製
造
業
、
飲
料
・
飼
料
製
造

業
お
よ
び
容
器
、
貼
付
物
製
造
業
な

ど
の
関
連
業
種
。

◆
木
材
関
連
産
業

木
材
・
木
製
品
製
造
業
、
パ
ル
プ
・

紙
・
紙
加
工
品
製
造
業
お
よ
び
家
具
、

印
刷
物
製
造
業
な
ど
の
関
連
業
種
。

◆
医
療
・
健
康
関
連
産
業

計
量
器
・
計
測
器
・
分
析
機
械
・
試

験
機
・
測
量
機
械
器
具
・
理
化
学
機

械
器
具
製
造
業
、
医
療
用
機
械
器

具
・
医
療
用
品
製
造
業
な
ど
や
、
そ

の
関
連
業
種
。

◆
ク
リ
ー
ン
エ
ネ
ル
ギ
ー
関
連
産
業

石
油
化
学
系
基
礎
製
品
製
造
業
お
よ

び
石
油
精
製
業
の
う
ち
藻
類
か
ら
精

製
す
る
も
の
、
発
電
用
・
送
電
用
・

配
電
用
電
気
機
械
器
具
製
造
業
、
電

池
製
造
業
な
ど
や
、
そ
の
関
連
業
種
。

◆
航
空
宇
宙
関
連
産
業

航
空
機
・
同
附
属
品
製
造
業
、
ロ

ケ
ッ
ト
・
人
工
衛
星
製
造
業
お
よ
び

へ
ぇ
ー

民
間
投
資

促
進
特
区

か
ぁ

ボ
ク
は

復
興
特
区
を

広
め
る
使
者
っ
！御

社
は

復
興
産
業

集
積
区

域
内
だ
し

事
業
内
容

も
対
象

で
す
っ
！

は
ぁ
…
…

で
も
ど
ん
な

特
例
措
置
が
？

あ
ー

税
金
が

安
く
な
る

や
つ
？

う
ち
の

会
社
で
も

受
け
ら
れ
る

の
か
な
？

さ
ぁ

わ
か
ん
な
い
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 5月※

法人
（₃月決算）

2月

個人事業主
（₁₂月決算）

民間投資促進特区

た
法
人
等
に
対
し
て
復
興
推
進
事
業
の

実
施
に
係
る
認
定
書
を
交
付
し
ま
す
。

（ 月決算）

 5月※

₃月決算）

2月

㊄
確
定
申
告

仙
台
市
か
ら
認
定
書
の
交
付
を
受
け
た

法
人
等
は
、
証
明
書
類
と
し
て
認
定
書

を
添
付
し
、
税
務
署
等
に
確
定
申
告
を

行
い
ま
す
。

 
 

農
と
食
の
フ
ロ
ン
テ
ィ
ア

 

推
進
特
区

被
災
し
た
東
南
部
の
農
業
振
興
地
域
を

復
興
さ
せ
る
特
区
制
度
で
、
平
成
24
年

3
月
2
日
に
認
定
さ
れ
ま
し
た
。
仙
台

市
東
南
部
地
域
の
復
興
産
業
集
積
区
域

内
に
お
い
て
、
区
域
内
の
農
業
振
興
お

よ
び
雇
用
機
会
の
確
保
に
寄
与
す
る
事

業
を
行
う
法
人
や
個
人
事
業
主
が
税
制

上
の
特
例
措
置
を
受
け
ら
れ
ま
す
。
内

容
は
国
税
・
地
方
税
と
も
に
民
間
投
資

促
進
特
区
と
同
じ
で
す
。

○
復
興
産
業
集
積
区
域

仙
台
市
東
部
地
区
お
よ
び
四
郎
丸
地
区

の
農
業
振
興
地
域

○
対
象
事
業

農
業
と
3
つ
の
関
連
業
種
が
対
象
で
す
。

【
関
連
業
種
】

◆
農
業
関
連
加
工
・
流
通
・
販
売
関

連
産
業

◆
農
業
関
連
再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

関
連
産
業

◆
農
業
関
連
試
験
研
究
関
連
産
業

仙
台
市
経
済
局
農
林
部

　
東
部
農
業
復
興
室

　
「
農
と
食
の
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
推
進
係
」

0
2
2
・
2
1
4
・
7
3
2
9

0
2
2
・
2
1
4
・
7
3
2
9

仙台市経済局産業振興課
産業立地係

022-214-8276

お問い合わせは

※法人の場合は、法人ごとに定められた事業年
度により提出時期が異なります

5〜6月
※

法人
（₃月決算）

2〜3月

個人事業主
（₁₂月決算）

そ
の
ほ
か
に
も

法
人
事
業
税
や

不
動
産
取
得
税
な
ど
の

地
方
税
に
つ
い
て
も

特
例
措
置
が
用
意

さ
れ
て
い
ま
す
よ

特
例
措
置
を

受
け
る
に
は

ま
ず
は
指
定
を
受
け
る

必
要
が
あ
る
ん
で
す

あ
と
は
決
算
時
期
に

実
施
状
況
報
告
書
を

提
出
し
て
い
た
だ
く
と

特
に
法
人
は

各
々
で
決
算
時
期
が

異
な
り
ま
す
か
ら

申
請
は
早
め
の
ほ
う
が

い
い
と
思
い
ま
す
よ

農
と
食
の
フ
ロ
ン
テ
ィ
ア

推
進
特
区
も
あ
る
よ
っ
！

専
務
…
社
長
が
呼
ん
で
ま
す

約
1
ヵ
月
後
に

認
定
書
が
交
付
さ
れ
る

と
い
う
仕
組
み
で
す

そ
れ
を
持
っ
て

確
定
申
告
に
行
け
ば

い
い
ん
で
す
ね

そ
う
で
す

申
請
は

ど
こ
に
？

仙
台
市
経
済
局
産
業

振
興
課
で
す

そ
の
上
で

仙
台
市
か
ら
指
定
を

受
け
て
く
だ
さ
い
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4月※

法人
（₃月決算）

1月

個人事業主
（₁₂月決算）

４月
申請
の場合

例えば

【
地
方
税
】

①
特
別
償
却
／
税
額
控
除
、
③
新
規
立

地
促
進
税
制
、
④
研
究
開
発
税
制
の
い

ず
れ
か
の
特
例
に
係
る
指
定
を
受
け
た

場
合
は
、
法
人
事
業
税（
県
税
）、
不
動

産
取
得
税（
県
税
）
に
つ
い
て
課
税
免

除
が
受
け
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、
固
定
資

産
税（
市
税
）に
つ
い
て
も
課
税
免
除
等

を
検
討
中
で
す
。

 
 

手
続
き
の
流
れ

税
制
上
の
特
例
措
置
を
受
け
る
に
は
、

特
例
措
置
に
応
じ
た
指
定
申
請
書
と
指

定
事
業
者
事
業
実
施
計
画
書
を
提
出
し
、

仙
台
市
か
ら
指
定
を
受
け
る
必
要
が
あ

り
ま
す
。
そ
の
後
、
各
事
業
年
度
終
了

後
に
復
興
推
進
事
業
に
係
る
実
施
状
況

報
告
書
を
提
出
し
、
認
定
を
受
け
た
場

合
に
特
例
措
置
が
受
け
ら
れ
ま
す
。

㊀
仙
台
市
へ
の
指
定
の
申
請

指
定
を
受
け
る
法
人
ま
た
は
個
人
事
業

主
は
、「
指
定
事
業
者
事
業
実
施
計
画

書
」
と
、
そ
の
他
に
必
要
な
事
項
を
記

載
し
た
「
指
定
申
請
書
」
を
仙
台
市
に

提
出
し
ま
す
。

４月
申請
場合

えば

㊁
仙
台
市
に
よ
る
指
定

復
興
推
進
計
画
に
記
載
さ
れ
て
い
る
復

興
推
進
事
業
を
行
う
法
人
等
か
ら
の
指

定
の
申
請
に
基
づ
き
、
指
定
要
件
を
満

た
し
て
い
る
法
人
等
を
仙
台
市
が
指
定

し
ま
す
。

㊂
実
施
状
況
報
告
の
提
出

指
定
を
受
け
た
法
人
等
は
、
指
定
に
係

る
復
興
推
進
事
業
の
実
施
状
況
、
収
支

決
算
等
を
記
載
し
た
実
施
状
況
報
告
書

を
事
業
年
度
終
了
後
1
ヵ
月
以
内
に
仙

台
市
に
提
出
し
ま
す
。

4月 1月

㊃
仙
台
市
に
よ
る
認
定
書
の
交
付

仙
台
市
は
指
定
に
係
る
復
興
推
進
事
業

を
適
切
に
実
施
し
て
い
る
と
認
め
た
場

合
、
実
施
報
告
書
の
提
出
を
受
け
た
日

か
ら
原
則
1
ヵ
月
以
内
に
指
定
を
受
け

5月
に指定を
受けます

そ
し
て
ネ
ク
ス
ト
は

②
に
つ
い
て
で
す

被
災
者
を
雇
用

し
て
い
る
場
合
も

法
人
税
を
減
額
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す

設
備
投
資
を
行
う

場
合
は

①
の
ど
ち
ら
か
を

選
ぶ
の
が

良
い
で
し
ょ
う

雇
用
を

重
視
す
る
場
合
は

②
が
お
す
す
め
で
す

①
と
②
は

併
用
で
き
ま
す
？

う
ち
の
専
務
や

社
長
だ
と
選
べ
な
い

よ
う
な
気
が
…

そ
ん
な
時
は

税
理
士
さ
ん
や

税
務
署
の
方
に

相
談
し
て

決
め
る
の
が

い
い
と
思
い

ま
す
よ

あ
る
い
は

①
と
②
の
両
方
の

手
続
き
を
行
っ
て

確
定
申
告
時
に

メ
リ
ッ
ト
の
大
き
な

も
の
を
選
ぶ
と
い
う

方
法
も
あ
り
ま
す

こ
れ
は

ど
ち
ら
か
を

選
ん
で

も
ら
う

形
な
ん
で
す

新
た
な
雇
用

だ
け
で
な
く

震
災
の
と
き
か
ら

雇
用
し
て
い
る
場
合
も

対
象
に
な
る
ん
で
す
よ
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